
GOA STATE INFORMATION COMMISSION  

AT PANAJI 
 

CORAM: Shri M. S. Keny, State Chief Information Commissioner 

Complaint No. 473/SIC/2010 

 

Mr. Gamelin Frenandes, 

H.No. 66/6, 

Pomburpa, Arao, 

Bardez –Goa.       …. Complainant 

 

V/s 

1) The Public Informaiton Officer, 

Rural Development Agency, 

Shanta Building, 

St. Inez,Panaji –Goa.     …. Opponent No.1 

2) The Public Information Officer, 

Office of the Mamlatdar of Bardez, 

Mapusa- Goa.      …. Opponent No.2 

 

Complainant in person. 
Adv. S. Palker for Complainant present. 
Opponent No. 2 and Representative of the Opponent No. 1 present. 
 

 O  R  D  E  R 
(15/10/2010) 

 
1. This is the Complaint filed by Mr. Gamelin Fernandes, praying for direction   to 

the Respondent to furnish proper and accurate information and also for penalty.  

 
2. The brief facts leading to the present Complaint are as under:- 

 That the Complainant moved an application dated 29/03/2010 under right to 

Information Act 2005 (‘RTI’ Act for short) requesting certain information from the 

Public Information Officer (‘PIO’) Office of the Mamlatdar Bardez, North –

Goa/Respondent No. 2 herein. That by letter dated 29/04/2010, the Respondent No.2 

forwarded the said letter to Respondent No.1 stating that file pertains to their Office. 

It is the case of the Complainant that no information was furnished and this was in 

violation of  the object of Right to Information Act.  Being aggrieved the Complainant 

filed the present Complaint. 

 
2. Today when the matter was called out the Complainant as well as Respondent 

No. 2 are present Adv. S. Palkar for Complainant is also present. The Complainant 

states that the information has been furnished and since information has been 

furnished he wants to withdraw the Complaint.      

                          …2/- 



 
-    2    - 

 
 
3. It is seen from the record that information appears to have been furnished in 

any case since complainant states so there is no reason to disbelieve him. In view of 

this request to withdraw the Complaint is to be granted. The complainant is permitted 

to withdraw the Complaint. 

 
4. In view of all the above the following order is passed. The Complaint is 

disposed off as withdrawn. 

 

 Sd/- 
(M. S. Keny) 

Chief Information Commissioner 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


